Aptukyn: Ctane  111.04215.1 KapTep u KIMM

Ky3os: Bce =

Fop BhinycKa: 1998-2003 laiika zaknagHas M10x100/50

O6vem gBurartensa: 2,8

Tun KNN: MKMNN

R S e ————————— 8 WT.

2. BOAT MIOKIC o mmnnmnnmimmninmmsnmm e 4 WT.
3.MaWka zaknagHaa M10x100/50..... 4 .
4 KpOHWTENH NEBbIA....cvvirrernenninns 1 L.
5.KpOHIWTEWH NPaBbLIM.....cvvvnrvnsnnsns 1 Wr.
BTNBROR  an s s s S R S A S 1 Wr.
TIAMBA B aiaiinisiisisins s nnniass 8 Wwr.
L T i S 4 Wr.

Waiba 10

1. CHATL WTaTHYK 3aWIUTYy KapTepa.

2. OTKPYTUTb HA HECKONBKO 60pOoTOB BONTHI KpenneHus
KpOoHWTelHa NnepegHero 6aMnepa.

3. B oTBepcTMe Ha NOHXepoOHe BCTABUTbL 3aKNagHYl ramky
M10x100/70 u BBepHYTb B Heé HonrT.

4, KpoHWTeWH 3aliMThl 3aBeCTU NoAg ocnabneHHbld 6onT,
W 3aBECTW 33aAHIOK YacTb NOA YCTAHOBNEHHbIA Kpenéx.

5. ¥YcTaHoBUTb 3aknagHbie railkm M10x100/70 B oTBepCTUA
6anku nepeaHero MocTa U BEEPHYTbL B HUX BONTHI.

KpoHWTeWH nesbIn - FRS e

—— — WTatHeIi kKpenew

.

"":ll-.

KpoHwTeliH npaebiid

.

3awmTa

Bont M8x20 ™

Bont M10x30 e s

LWaiiba 8
[ Awametp peasbbl MG Ma M10 M1z |
[ MomenTii satamkn | 9.8 Hum 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hw |

6. OcHOBaHue 3aWKnTbl HaJeTh Ha YCTaHOBNEHHbIH Kpenex
M NPUKPENUTb K BOKOBbIM KPOHWTEWHAM,

7. 3aTAHYyTL BCe pe3bboBLie cOeAUHEHMWA.
Mcnonb3oBaHWe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

8. 3amMeHa Macna 6e3 CHATUA 3aWKUTbl BO3MOXHA Ha
asTomobune c o6vemom asuratens 2,8 n.



